PROVA DE ENGENHARIA CIVIL

5.1

INSTRUCOES
Leia ATENTAMENTE as INSTRUCOES abaixo, antes de iniciar a PROVA:

Vocé CANDIDATO recebe, juntamente com este Caderno de Provas, o Cartao-Resposta, Unico e insubstituivel.
Confira a escrita correta do seu home e o cargo escolhido, constante no Cartdo-Resposta.

Assine o seu Cartdo-Resposta (GABARITO) no campo indicado.

O Caderno de Provas contém 20, 30 ou 60 questdes, conforme o cargo escolhido, todas com 5 (cinco) alternativas.
Para cada questdo assinale apenas UMA resposta.

A Nota da Prova Objetiva sera a média aritmética das notas obtidas nas respectivas matérias, as quais serao
avaliadas em uma escala de zero a dez pontos (com critérios de arredondamento previstos no Edital — item 7.2),
conforme os acertos de questdes pelo candidato.

O valor de cada questao das provas para as respectivas matérias é:

a) matérias com 10 questdes: cada questdo vale 1 (um) ponto;

b) matérias com 20 questGes: cada questdo vale 0,5 (meio) ponto;
¢) matérias com 30 questdes: cada questdo vale 0,33 (trinta e trés décimos) de ponto.

5.1.2. Sera classificado o candidato que obtiver, no minimo, 50% (cinglienta por cento) de acertos em cada matéria,
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sendo eliminado do Concurso aquele que ndo atingir esta pontuacao.

Para os cargos que exigirem provas objetivas e de titulos, a nota final sera a média ponderada entre a média aritmética
das provas objetivas com a nota da prova de titulos, nos termos do Edital — item 5.

O Caderno de Provas somente sera trocado se apresentar problema de impresséo; caso isso ocorra, solicite ao Fiscal
de Sala que tome as providéncias necessarias.

Ao terminar a Prova, o candidato devera entregar ao Fiscal de Sala o seu Cartdo-Resposta e o seu Caderno de Prova.
A interpretacdo das questdes, bem como das instrugdes, fazem parte da PROVA.

Problemas em questdes podem ser comunicados ao Fiscal de Sala. Contudo, NAO AGUARDE RESPOSTA, pois a
ocorréncia constara em ata, pelo Fiscal de Sala, para que a respectiva questdo seja analisada posteriormente. Na
divida, assinale a que mais lhe convier.

Sobre o Cartédo-Resposta (GABARITO):

- preencha totalmente o circulo correspondente a letra escolhida com caneta esferografica tinta azul ou preta;

- ndo sera fornecido outro Cartao-Resposta;

- ndo sera atribuido ponto a questdo: que tenha como resposta mais de uma alternativa assinalada no Cartédo-Resposta;
em branco ou que contenha rasuras;

- 0 Cartéo-Resposta sera lido por leitora 6tica.

Na ultima pagina do Caderno de Provas, ha uma grade para anotar as suas respostas; recorte-a e leve-a consigo.
A duracio da PROVA ¢ de 4 (quatro) horas, ja incluso o tempo de preenchimento do Cartédo-Resposta.

A saida do candidato somente serd permitida depois de transcorrida 1 (uma) hora do inicio da PROVA.

Os trés Gltimos candidatos a terminar a PROVA deverdo permanecer na respectiva sala para o lacramento do envelope
com os Cartfes-Resposta (GABARITOS).

As PROVAS Objetivas e 0 Gabarito Oficial, contendo as alternativas corretas as respectivas questoes, serdo divulgados
a partir das 18 horas do dia 08 de fevereiro, no endereco eletrénico www.campomourao.pr.gov.br .

Sera publicado no Orgéo Oficial do Municipio e no site www.campomourao.pr.gov.br o Edital de Resultado da
Prova Obijetiva, a partir do dia 17 de fevereiro de 2010.

Campo Mourdo, 7 de fevereiro de 2010.
A COMISSAO




PROVA DE ENGENHARIA CIVIL
:[ Questdo 01 ]

Sobre a elaboracdo de projetos estruturais e de acordo com a NBR 6118 — Projetos de estruturas de concreto,

assinale a alternativa correta:

a) o cobrimento minimo a ser adotado para as armaduras nas pecas de concreto para vigas e pilares em obras
urbanas em condi¢des normais de utilizacéo é de 35 mm;

b) asecdo minima para os pilares é de 400 cm?;

¢) alargura minima para as vigas é de 9 cm;

d) aespessura minima para as lajes macicas de coberturas que ndo estdo em balango é de 5 cm;

e) o fck minimo para o concreto a ser aplicado em vigas e pilares é de 13,5 mpa.

—— Questin02 |

Assinale a alternativa correta:

a) um projeto arquiteténico para aprovagdo na prefeitura municipal de Campo Mourao, deve conter somente:
planta baixa de todos os pavimentos, um corte da edificacdo, a fachada da edificacao e a planta de situacdo;

b) em projetos residenciais as escadas devem ter largura minima de 1,50 m;

c) aconstrucdo da edificagdo pode ser iniciada sem o alvara de construgéo, desde que o processo de aprovagao
dos projetos ja esteja protocolado na prefeitura municipal;

d) um projeto arquitetdnico que esta de acordo com as normas da ABNT ndo precisa atender aos requisitos
impostos pelo cddigo de posturas e obras do municipio onde a obra esta localizada;

e) quando uma escada possuir mais de 21 degraus ininterruptos, é obrigatério a colocacdo de um patamar
intermediario.

:[ Questédo 03 ]

Sobre o0 assunto Fundacdes, assinale a alternativa correta:

a) acotade arrasamento de uma estaca é o nivel final da sua ponta em relacdo ao nivel de referéncia;

b) o numero de pontos de sondagem no terreno é definido como 1 (um) ponto para cada 200,00 m? de area de
projecdo do edificio em planta, até o limite de 1200,00 m? de area edificada;

c) em fundacgdes ndo é permitido a utilizacdo de estacas de madeira;

d) aestaca tipo broca manual s6 pode ser utilizada com profundidades de até 10,00 (dez) metros;

e) o concreto utilizado para a concretagem das estacas do tipo broca deve ser bastante fluido, para facilitar o
seu processo de adensamento.

:[ Questédo 04 ]

Sobre Projetos de Prevencao contra incéndios, assinale a alternativa correta:

a) deacordo com o CREA, todas as edificaces novas com area igual ou superior a 100,00 m?, excluidas as
residéncias unifamiliares, deverdo possuir projeto de prevencao contra incéndios;

b) todas as edificacBes comerciais, independente da sua area edificada, devem possuir sistema de prevencao
contra incéndios por hidrantes;

C) somente 0s projetos de prevencao contra incéndios para edificacbes com mais de 200,00 m? devem ser
aprovados pelo corpo de bombeiros;

d) os extintores do tipo gas carbdnico e pd quimico sdo recomendados para serem utilizados na extincao de
incéndios de natureza do fogo de classe a;

e) o0s extintores do tipo dgua e espuma mecanica sdo recomendados para serem utilizados na extin¢do de
incéndios de natureza do fogo da classe c.

——{  Questdio05

Sobre a execucdo de coberturas, assinale a alternativa correta:

a) deve-se sempre exigir que as emendas efetuadas no madeiramento da cobertura sejam reforcadas com
pecas metalicas;

b) o caimento minimo que pode ser utilizado para telhas ceramicas do tipo plan é de 15%;

c) o0 assentamento das telhas de fibrocimento deve ser sempre iniciado da parte superior para a parte inferior
da cobertura;

d) os rufos tem a finalidade de escoar a &gua proveniente do rincdo ou agua furtada;

e) acolocacdo de telhas ceramicas deve ser iniciada na parte inferior para a parte superior da cobertura.
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——— CQuestio06 |

Sobre o0 assunto orcamentos, assinale a alternativa correta:

o0 bdi é um percentual aplicado nos orgcamentos para definir exclusivamente o valor do lucro da empresa;
uma composic¢do de custo unitario representa o custo total de um determinado servigo na elaboragédo de um
orgamento;

nas composicoes de custos dos servi¢cos em um orgamento ndo é necessario aplicar nenhum percentual de
perdas nas quantidades de insumos por unidade de servico;

na elaboracao de orcamentos deve-se aplicar o percentual de encargos sociais sobre as parcelas de materiais,
mé&o-de-obra e equipamentos;

em uma planilha orcamentaria o preco de cada servico é obtido pela multiplicagdo da quantidade de cada
servico, obtida nos projetos, pelo preco unitéario calculado.

:( Questao 07 ]

Assinale a alternativa correta:

0 cub — custo unitério basico da construgdo ndo pode ser utilizado para realizar um or¢camento estimativo
para a construcao de uma edificacéo;

uma planilha orcamentéria deve ser elaborada contendo no minimo as seguintes colunas: item — descri¢éo
dos servicos — unidade do servigo — preco unitario;

0 cub - custo unitario basico da construcao deve ser calculado mensalmente pelas secretarias de obras das
prefeituras municipais;

para realizar 0os orcamentos que servirdo de base para 0s processos licitatérios, o poder publico municipal
deve utilizar as composicdes de custos unitarios que encontram-se na tcpo — tabela de composicdes de
precos para orcamentos;

na composicao do bdi deve-se incluir além da previsdo de lucro, também os custos relativos aos impostos e
0 rateio das despesas indiretas da empresa.

:( Questdo 08 ]

Assinale a alternativa correta, que apresenta cuidados que devem ser observados antes da concretagem de vigas

e pilares.

a) verificacdo das formas quanto a sua capacidade de resistir a esforcos — estanqueidade — pulverizacao da
armadura com cimento para melhorar a aderéncia do concreto;

b) pulverizacdo da armadura com cimento para melhorar a aderéncia do concreto — aplicagéo de desmoldante
— estanqueidade;

c) verificacdo das formas quanto a sua capacidade de resistir a esforgos — estanqueidade — verificacdo da cura
do concreto;

d) verificacdo das formas quanto a sua capacidade de resistir a esforcos — estanqueidade — limpeza;

e) verificacdo da cura do concreto — limpeza.

——{ Questio09 |

Aidentificacdo dos servigos € o requisito inicial para a elaboracdo de orcamentos. Assinale a alternativa correta,
que representa os servicos identificados e sua respectiva unidade orcamentaria, dentro da etapa de fundagdes:

escavacao (m) — lastro de brita (m®) — formas em madeira (m) — armadura em ac¢o ca50 (m) — armadura em
aco ca60 (m) — preparo do concreto (m?) — transporte e langamento do concreto (verba);

escavacao (m?) — lastro de brita (m?®) — formas em madeira (m?) —armadura em aco ca50 (kg) —armaduraem
aco ca60 (kg) — preparo do concreto (m?®) — transporte e lancamento do concreto (m?);

escavacao (m?) — lastro de brita (m?) — formas em madeira (m) — armadura em aco ca50 (barras) — armadura
em aco ca60 (barras) — preparo do concreto (m?®) — transporte e langamento do concreto (m?3);

escavacao (m?) — lastro de brita (m®) — formas em madeira (m?) — armadura em acgo ca50 (metro linear) —
armadura em aco ca60 (metro linear) — preparo do concreto (m?) — transporte e lancamento do concreto
(md);

escavacao (m?) — lastro de brita (m®) — formas em madeira (metro linear) — armadura em ago ca50 (kg) —
armadura em ago ca60 (kg) — preparo do concreto (m?) — transporte e langamento do concreto (m3).
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:( Questao 10 ]

Assinale a alternativa correta que contém exemplos de fundacdes diretas e rasas:

blocos — radiers — tubuldes;
blocos — brocas — tubuldes;
blocos — sapatas — brocas;
blocos — sapatas — radiers;
sapatas — radiers — brocas.

:[ Questdo 11 ]

Com relacdo a execucdo de alvenarias, é correto afirmar que:

é dispensavel a verificacdo do nivel das fiadas porque elas ndo estardo visiveis apos a execugdo do emboco;
nas aberturas deixadas para as portas é necessaria a colocacdo de uma contraverga;

as paredes de blocos ceramicos de 6 furos de %2 vez podem ser executadas com qualquer comprimento sem
a necessidade de travamento com pilaretes de concreto armado;

a espessura da argamassa da junta de assentamento das alvenarias ndo pode ser superior a 3 cm;

a amarracdo dos tijolos macigos deve ser feita com juntas desencontradas, para garantir a maior resisténcia
e estabilidade da parede acabada.

:[ Questdo 12 ]

Assinale a alternativa correta:

a cura do concreto deve ser feita para evitar a perda da dgua de amassamento prematuramente, através de
meios que mantenham o concreto Umido por pelo menos 1 dia;

para melhorar o processo de adensamento do concreto, a ponta do vibrador de agulha deve ser encostada na
armadura da estrutura;

um concreto de consisténcia plastica deve ter slump de 80 a 200 mm com tolerancia de mais ou menos 20
mm;

quando for necessario, as emendas na concretagem de vigas devem ser executadas a 45°;

0 trago do concreto é a relacdo da quantidade de agregados por unidade de cimento e deve ser sempre
estabelecida em volume.

:( Questao 13 ]

Assinale a alternativa correta que indica a nomenclatura das pegas que compdem uma tesoura:

linha — escora — ripas;
tirante — escora — cumeeira;
pendural — perna — linha;
caibros — frechal — escora.
escora — terga — linha.

:{ Questao 14 ]

Sobre 0 assunto impermeabilizacéo, assinale a alternativa correta:

uma impermeabilizacdo rigida é adequada para areas sujeitas a movimentacao estrutural;

deve-se selecionar o tipo adequado de impermeabiliza¢do segundo a solicitagdo imposta pelo fluido nas
partes construtivas que requerem estanqueidade. esta solicitacdo se dé& de quatro formas: &gua de percolagéo,
agua de condensacdo, umidade do solo e pressdo unilateral ou bilateral;

a agua de capilaridade é a 4gua que atua em terragos, coberturas e fachadas, sujeita ao livre escoamento,
sem exercer pressdo hidrostatica sobre os elementos da construgéo;

em terracos ou coberturas apds a aplicacéo das mantas asfélticas pode-se aplicar diretamente sobre esta um
revestimento ceramico assentado com argamassa de cimento colante tipo AC-III;

nos projetos de cobertura em edificios, visando a aplicacdo de mantas asfalticas, deve-se prever um caimento
minimo de 3% do substrato no sentido dos ralos para evitar empocamento da &gua.
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:[ Questao 15 ]

Sobre o0 assunto revestimentos, assinale a alternativa correta;

nos revestimentos de paredes externas, apos a aplicacdo do chapisco e do emboco, recomenda-se a aplicacdo
do reboco fino (massa fina ou cal fino ), pois este procedimento impede a penetracdo de umidade nas
paredes;

antes da aplicacao de pisos laminados deve-se aplicar uma camada de regularizacdo de cimento e areia no
traco de 1:10 com adi¢do de um aditivo impermeabilizante;

0S pisos ceramicos com pei-3 podem ser aplicados em estabelecimentos comerciais;

0s revestimentos ceramicos que forem ser assentados com argamassa de cimento colante devem ser
aplicados sobre a base devidamente curada por no minimo 21 dias;

para assentar revestimentos ceramicos em paredes internas de banheiros e cozinhas pode-se utilizar
argamassa de cimento colante do tipo ac-i.

:( Questédo 16 ]

Com relacdo a fiscalizacdo de obras publicas, assinale a alternativa correta:

no recebimento dos servigos de uma obra de engenharia, 0 bom senso do engenheiro fiscal de obras deve
prevalecer sobre 0s critérios técnicos e as condi¢des estabelecidas para a aceitagao do servico;

o engenheiro fiscal de obras deve verificar se 0s servicos estéo sendo executados de acordo com as especificagbes
técnicas fornecidas pelo contratado;

a contratada pode definir o prego dos servigos que devem ser executados e néo estdo relacionados na planilha
orgamentaria sem a aprovacao do contratante;

as medic0es de servicos devem ser realizadas tendo como base a planilha orgamentéria do contrato, sendo que
o valor a ser pago na referida medicdo ndo pode ser superior ao apresentado no cronograma fisico-financeiro;
apds a conclusao de uma obra ou servigo de engenharia deve ser efetuado o termo de recebimento provisorio e
apds o cumprimento do prazo de garantia legal de 24 meses deve ser feito o termo de recebimento definitivo.

:[ Questao 17 ]

Sobre o assunto licitacGes, assinale a alternativa correta:

as obras e 0s servicos de engenharia somente poderdo ser licitados quando houver projeto executivo
aprovado pela autoridade competente e disponivel para exame dos interessados em participar do processo
licitatorio;

para habilitagdo nas licitacbes serdo exigidos dos interessados documentagdo relativa a habilitagdo juridica,
qualificacdo técnica, qualificacdo econdmico-financeira e regularidade fiscal;

as obras e os servicos de engenharia podem ser licitados sem a previséo de recursos orcamentarios que
assegurem o pagamento das obrigacdes decorrentes destes, desde que exista aprovacao pelo poder legislativo
da esfera competente;

para obras e servicos de engenharia a modalidade de licitagdo concorréncia so6 pode ser utilizada quando
o valor estimado for superior a R$ 1.500.000,00 (um milh&o e quinhentos mil reais );

de acordo com a Lei n°® 8666/93, que institui normas para licitacdes e contratos da administracao publica,
o0 primeiro procedimento quando do processamento e julgamento de uma licitacdo é a abertura dos envelopes
contendo a proposta de precos.

——{ Questio18 |

De acordo com a Lei n° 8666, de 21 de junho de 1993, que institui normas para licitacbes e contratos da
administracao publica, assinale a alternativa correta:

as obras e servicos de engenharia podem ser licitadas através da modalidade de convite desde que tenham
valores de até R$ 300.000,00 (trezentos mil reais);

as obras e servicos de engenharia podem ser licitadas através da modalidade de tomada de precos desde
que tenham valores de até R$ 2.000.000,00 (dois milhdes de reais);

as obras e servicos de engenharia podem ser licitadas através da modalidade de convite desde que tenham
valores de até R$ 150.000,00 (cento e cinqtienta mil reais);

0 6rgdo publico esta dispensado de realizar licitacGes para obras e servicos de engenharia, desde que o
valor estimado seja de até 15% do valor limite estipulado para a modalidade de convite;

0s Orgados publicos das esferas federal, estadual e municipal sdo obrigados a publicar os resumos dos
editais das licitacbes no Diario Oficial da Unido.
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——{ Questio19 |

Sobre o assunto seguranga no trabalho e de acordo com a NR 18, assinale a alternativa correta:

a) nos canteiros de obras é obrigatéria a instalacéo de 1 (um) chuveiro para cada grupo de 30 (trinta) trabalhadores;

b) as instalacbes sanitarias podem ser executadas com qualquer material desde que preserve a privacidade do
trabalhador, sendo que o piso do ambiente deve ser executado somente com lastro de brita, para evitar que fique
escorregadio;

c) ostrabalhadores com moléstias infecto-contagiosas devem ser medicados e podem permanecer no alojamento da
obra;

d) quando da necessidade da realizacdo de escavacdes, as edificagBes vizinhas, 0s muros e outras estruturas que
podem ser afetadas devem ser escoradas;

e) emtodas as obras é obrigatoria a colocagao de tapumes ou barreiras com altura minima de 1,50 m para impedir o
acesso de pessoas estranhas aos servicos.

——{ Questin20 |

Sobre o assunto seguranga no trabalho e de acordo com a NR 18, assinale a alternativa correta:

a) alargura minima para as escadas de uso coletivo nos canteiros de obras é de 1,20 metros;

b) os canteiros de obras com 30 (trinta) ou mais trabalhadores devem possuir um ambulatério médico;

c) ndo sdo permitidas instalacbes moveis do tipo contéiner para as areas de vivéncia nos canteiros de obras;

d) as instalacdes sanitarias devem ser constituidas de lavatdrio, vaso sanitario e mictério, na proporcéo de 1 (um)
conjunto para cada grupo de 20 (vinte) trabalhadores ou frac&o;

e) quando o canteiro de obras ndo dispuser de refeitdrio é permitido aos trabalhadores preparar e aquecer as suas
refeicOes no local destinado para alojamento.

—— Questio21 |

Sobre a execucdo de pinturas, assinale a alternativa correta:

a) atinta latex pva é constituida a base de acetato de polivinila, contendo emuls@es acrilicas, sendo indicada para a
aplicacdo em ambientes externos;

b) nos forros das areas molhadas, como banheiros, deve-se aplicar a massa corrida em duas deméos, aplicando em
seguida uma tinta acrilica;

c) asaponificacdo é um defeito que ocorre em pinturas causado pela baixa qualidade da tinta utilizada;

d) em paredes novas a aplicagdo do liquido selador tem a funcéo principal de remover os residuos de poeira
impregnados na base;

e) na aplicagdo de tinta latex pva em paredes internas recomenda-se um intervalo minimo de 4 horas entre as
deméos.

:[ Questao 22 ]

Sobre o assunto InstalagGes Hidraulicas, assinale a alternativa correta:

a) as instalacdes de dgua quente s6 podem ser executadas com tubulagGes metélicas;

b) de acordo com a NBR 5626 — instalacOes prediais de &gua fria, a pressdo dindmica minima em qualquer
ponto da rede deve ser de 0,5 mca;

c) de acordo com a NBR 5626 — instalacdes prediais de agua fria, a pressdo estatica maxima em qualquer
ponto da rede deve ser de 70 mca;

d) deacordo com a NBR 5626 — instalagGes prediais de agua fria, as tubulagdes devem ser dimensionadas de
modo que a velocidade da 4gua, em qualquer trecho da tubulacéo, ndo seja superior a 5 m/s;

e) de acordo com a NBR 5626 — instalacGes prediais de agua fria, a pressdo estatica maxima em qualquer
ponto da rede deve ser de 50 mca.

:[ Questao 23 ]

Sobre o0 assunto de projetos e execucdes de instalagdes elétricas, assinale a alternativa correta:

a) umequipamento elétrico com 1500 watts de poténcia ligado com uma tensao de 110 volts produz uma corrente de
20 ampéres;

b) oscondutores de circuitos terminais em tomadas de cozinha e areas de servi¢o devem ter secdo minima de 4 mmz;

c) asecdo minima para condutores de cobre em circuitos de iluminacéo é de 1,5 mm?;

d) nasedificacBes que ndo possuem sistema de aterramento, o fio terra dos equipamentos deve ser ligado no condutor
neutro;

e) em edificacdes unifamiliares de até 100,00 m?, iluminagdo e tomadas devem ser colocados no mesmo circuito.
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——{ Questin24 |

Para se executar 480,00 m? de alvenaria em um periodo de 10 dias corridos, considerando um indice de
produtividade de 1 m? de alvenaria por hora de um pedreiro e uma carga horéaria de trabalho diaria de 8 horas,
assinale a alternativa correta que representa 0 nimero de pedreiros necessarios para cumprir este prazo
estabelecido:

10 pedreiros;
6 pedreiros;
5 pedreiros;
12 pedreiros;
4 pedreiros.

:[ Questéo 25 ]

Sobre 0 assunto Planejamento de Obras, assinale a alternativa correta:

no cronograma fisico de uma obra s@o previstos os valores de cada atividade, além das datas de inicio e
término;

apos definido o planejamento de uma obra ndo se pode efetuar revisdes e alteracdes, pois a principal
caracteristica do planejamento é a sua inflexibilidade;

para realizar o planejamento de uma obra utilizando o processo pert/cpm é necessario conhecer a lista de
tarefas a serem executadas para a conclusdo do projeto, a ordem de execugéo e o tempo de duracdo das
atividades;

o grafico pert é um diagrama de rede que mostra todas as tarefas a serem executadas, porém nao leva em
consideracdo a dependéncia entre um evento e outro;

quando o engenheiro responsavel pelo planejamento da obra possuir experiéncia, o cronograma fisico-
financeiro poderd ser elaborado desconsiderando os indices de produtividade encontrados nas composices
de custos unitarios.

:( Questao 26 ]

Um saldo comercial de forma retangular com dimens@es 10,00 x 20,00 m, com pé-direito de 5,00 m, contendo
duas portas frontais de 3,00 x 3,00 m, contendo seis janelas laterais de 4,00 x 1,50 m, sendo todas esquadrias
de ferro e para efeito de calculo descontando-se todas as aberturas existentes. Assinale a alternativa que representa
as quantidades corretas de servicos levantadas:

emboco nas paredes internas: 300,00 m?— massa corrida com 2 demé&os nas paredes internas: 300,00 m? —
tinta latex pva 3 demé&os nas paredes internas: 300,00 m? — esmalte sintético nas esquadrias de ferro:
108,00 m?;

emboco nas paredes internas: 200,00 m?— massa corrida com 2 demé&os nas paredes internas: 200,00 m? —
tinta latex pva 3 demé&os nas paredes internas: 200,00 m? — esmalte sintético nas esquadrias de ferro:
108,00 m?;

emboco nas paredes internas: 246,00 m?— massa corrida com 2 demé&os nas paredes internas: 246,00 m? —
tinta latex pva 3 demé&os nas paredes internas: 246,00 m? — esmalte sintético nas esquadrias de ferro:
108,00 m?;

emboco nas paredes internas: 246,00 m?— massa corrida com 2 deméaos nas paredes internas: 492,00 m? —
tinta latex pva 3 demé&os nas paredes internas: 738,00 m? — esmalte sintético nas esquadrias de ferro:
108,00 m?

emboco nas paredes internas: 200,00 m?— massa corrida com 2 demé&os nas paredes internas: 492,00 m? —
tinta latex pva 3 demé&os nas paredes internas: 738,00 m? — esmalte sintético nas esquadrias de ferro:
108,00 m?.
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:{ Questao 27 ]

Sobre a execucdo de servicos de pavimentacdo, assinale a alternativa correta:

as juntas de dilatagdo com concreto simples em quadras de esportes devem ser feitas no minimo em quadrados
de 3,00 x 3,00 metros;

0s pisos melaminicos de alta pressao devem ser executados sobre um substrato devidamente regularizado
com argamassa de cimento e areia e devidamente protegidos da infiltracdo de agua;

os blocos de concreto intertravados devem ser assentados sobre um lastro de concreto devidamente adensado;
todos o0s pisos cimentados externos devem ter uma superficie desempenada e independente do acabamento
a ser adotado, devem ter uma inclinacdo minima de 5%;

antes de se executar o lastro de concreto em ambientes internos de residéncias unifamiliares deve se executar
um lastro de brita com espessura minima de 10 cm.

:[ Questao 28 ]

Sobre as instalacfes para esgoto, assinale a alternativa correta:

o ralo seco, utilizado em box de banheiro, deve ser ligado diretamente no ramal interno de esgoto do vaso
sanitario para auxiliar no processo de eliminacao dos gases que causam 0 mau cheiro;

o diametro minimo para tubulacdes de vasos sanitarios é de 75 mm;

a declividade minima recomendada para tubula¢fes de 100 mm ou mais é de 1%;

em residéncias unifamiliares beneficiadas por rede pablica de esgoto, ndo é necessaria a utilizagao de caixa
de gordura;

de acordo com a NBR 8160 — sistemas prediais de esgoto sanitario (projeto e execucdo) - a distancia entre
a ligacdo do coletor predial publico e o dispositivo de inspe¢do mais proximo nao deve ser superior a 30,00
metros.

—— Questiao29

Assinale a alternativa correta:

em nenhuma hipétese o engenheiro pode autorizar a desforma total de uma viga em um prazo inferior a 28
dias;

Para se determinar a dosagem do concreto € necessario somente o fck especificado no projeto estrutural;
0 concreto de alto desempenho deve ter sua resisténcia superior a 40 MPa;

o0 concreto ciclépico deve ser preparado somente com cimento, areia, brita zero e agua;

os aditivos, utilizados para melhorar as propriedades do concreto, devem ser colocados durante o langamento
do concreto na estrutura.

——{ Questin30 |

Assinale a alternativa correta:

a segregacao do concreto é separacdo da dgua do concreto fresco e os agregados;

para o concreto preparado por empresa de servigos de concretagem, devem ser realizados ensaios de
consisténcia a cada dia;

a exsudacdo do concreto é causada pela falta de compactacgdo do concreto;

o fator agua/cimento nédo influencia na resisténcia do concreto;

a retracdo hidraulica do concreto € a perda da agua de amassamento que se evapora rapidamente.




O formulério a seguir servira, caso queira,
para anotacdo de suas respostas para posterior conferéncia
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